

V. OTRAS DISPOSICIONES Y ANUNCIOS

Fundación para la Formación e Investigación Sanitarias
de la Región de Murcia

3146 Corrección de errores de la oferta de empleo de la Fundación para la Formación e Investigación Sanitarias de la Región de Murcia correspondiente al año 2024.

Advertido error en la Oferta de Empleo para el año 2024 de la Fundación para la Formación e Investigación Sanitarias de la Región de Murcia, publicada en el Boletín Oficial de la Región de Murcia número 133, de 10 de junio de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 17717, donde dice:

Tercero.- Las convocatorias de los procesos selectivos se harán públicas en un plazo máximo de tres años.

Debe decir:

Tercero.- Las convocatorias de los procesos selectivos se ejecutarán en el plazo máximo de tres años.

Murcia, 10 de junio de 2024.—La Directora de la FFIS, María Fuensanta Martínez Lozano.